

入围百货

丹尼斯百货人民店
稳居第一

2011年,丹尼斯集团的业绩突破百亿元大关,继续领跑河南零售市场。这其中,超过一半的收入来自丹尼斯百货。尤其是人民店,去年一年的营业额为26亿元,不仅令其稳居河南百货业第一,而且在全国百货单店销售排行榜上列第21位。

2012年,对人民店来说,可谓稳步发展。这毕竟是一家仅一层化妆品、名表和精品服饰年销售额就能过10亿元的精品百货店,其目前的品牌阵容,是河南市场上其

他百货在短期内无法超越的。

作为河南百货业的翘楚,人民店已经习惯了在突破中不断完善自己。今年夏天,爱马仕的进驻让沉寂了大半年的河南百货业为之一振。11月16日,是人民店店庆季的“卡友日”——这个丹尼斯的传统节日,为该店带来了单店单日业绩近2.7亿元的销售纪录。

丹尼斯集团百货部分的整体销售额预计今年将逼近70亿元,按照惯例,人民店仍然会贡献约一半的业绩。

丹尼斯百货花园店
实现目标

共18层、高97米的丹尼斯百货花园店,一落成就出了名,因为其创下了全国单体百货的高度之最。2011年,花园店年销售额达15亿元,成为丹尼斯旗下的“二号人物”。

2012年,整个百货业都受到大环境的冲击,花园店坚持走“女性”路线,重点打造“女性消费”吸引力,不断强化商品时尚度,提升品牌和服务,从而稳固客

群,让这一年的业绩稳步增长。目前,花园店可谓河南单体百货中女装专柜数量最多的商场。

今年以来,丹尼斯花园店更换了上百个品牌。尤其是女装和化妆品,已形成自己的时尚流行风格,基本实现了与人民店错位经营、客层互补的目标。正因为如此,在11月中旬的店庆季中,花园店也有不俗的表现,“卡友日”单日业绩达1.5亿元。

“榜样中原·2012商业金榜”
您最喜欢
哪个百货商场?
请拨打电话
67655279
为它投票吧

自本报“榜样中原·2012商业金榜”年度盘点活动启动以来,很多读者纷纷致电发表自己的观点。结合广大消费者的意见,自本周起,我们将陆续为大家展示“榜样中原·2012商业金榜”入围的百货、购物中心和超市企业品牌,希望读者继续参与投票和评选,活动组委会将及时把您的意见和建议反馈于版面上。
记者 王一品

正道花园百货
稳步发展

提及正道花园百货,总给人一种稳重、低调的感觉。不仅因其是河南本土商业的代表,更因其一贯扎扎实实的作风。

自2008年重装升级后,正道花园一直坚持走高端定位、精品路线,而其核心竞争力在于会员服务上。据了解,正道花园超过70%的收入都来源于VIP会员。那么,为何这些VIP顾客的忠诚度如此高呢?很简单,这里有无微不至的服务。

这种服务主要包括两方面,一是实实在在的贴心服务,比如免费洗车、送货上门、会员赠礼等;二是无形的购物体验,比如独有品牌能满足消费者对时尚、奢华、品位的追求,专属客服、专属活动能令VIP充分感受到至尊服务。

正道中环百货
突破自我

作为正道家族的一分子,中环百货近几年也在服务上下足了功夫。但为了与正道花园错位经营,中环的服务主要体现在大力度回馈消费者上。中环百货每逢周末都有不同程度的打折、促销活动,而每个月至少会有一档应季的大力度返券或换券活动。

如果问2012年正道中环百货有什么突破,你可能会异口同声地说:“特色专题活动多了。”火爆的足球赛、甜蜜的相亲会、温馨的“六一”乐淘……在这里,您不仅能买到物美价廉的商品,还能参与别样的专场活动。

商业金榜

四大活动

2012中原金榜颁奖典礼暨慈善晚宴
2012中原商业发展高峰论坛
2012中原商业金榜入围品牌联展
《2012~2013年中原商业发展白皮书》发布

奖项设置

年度大奖·人物类

2012年度中原商业领军人物
2012年度中原商业最佳营销策划精英
2012年度最佳创新营销商业团队

年度大奖·企业类

2012年度中原商业优质品牌
2012年度最具品质百货商场
2012年度最佳特色购物中心
2012年度最受消费者信任超市
2012年度中原商业最具潜力发展品牌

评选流程

读者举荐:即日起至12月中旬,广泛接受读者举荐。

品牌自荐:同时期内,接受包括百货商场、购物中心、超市等自荐。

专家评审:强大专家导师团助阵,权威梳理,专业点评。

参与方式

邮寄地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报经营中心一楼商贸部
邮箱:zzwsbm@163.com
咨询电话:0371-67655279

大商新玛特郑州总店
日渐成熟

关怀员工、服务消费者、成就供应商……以他人利益为先,看似不符合商业规律,但是,大商新玛特郑州总店正是以此为经营之道。

2012年10月,大商新玛特郑州总店迎来4周岁生日。逐步完成品牌升级调整后的总店,率先拉开了郑州百货业店庆季的大幕。10月28日,总店以一场惊天动地“节”案为自己庆生,同时以全年最大力度回馈广大消费者。

如果说前几年新玛特郑州总店主要是以品牌深度营销为主来营造影响力的话,那么,今年的总店已经日渐成熟,在修炼内功的同时开始迈向全新的阶段。

大商新玛特郑州金博大店
蓄势待发

提及金博大,郑州人总是像唠家常一样,有说不完的话。长期以来,这个商场已经在某种程度上承载了郑州消费者对于新时代商业的期望。而且金博大被业界称为河南百货业的黄埔军校,多年来为我们的零售市场培养了大批人才。因此,很多河南人心中都有金博大情结。

留心的消费者会发现,今年以来,除了本周五将展开的店庆回馈活动外,金博大很少有大规模的促销活动,而主要以新品发布、会员答谢、明星见面会等各种文化推广活动为主。用总经理张杰的话说:“这是因为今年要蓄势待发,一切都是在为明年上半年改扩建工程的全面启动而做准备。”

据了解,原有的金博大店经过改扩建,将从四层变为六层,并与西边新建的二期工程连成一体。这意味着,两三年后的大商新玛特郑州金博大店将成为体量约20万平方米的商业综合体。如此大的动作将于明年全面展开,怎能不储备力量?

大商集团郑州紫荆山百货
敢于创新

这一年,大商集团郑州紫荆山百货可谓是最创新的一年。大胆尝试新形式的异业联盟,与电器商合作,在百货商场里大卖电器,而且真正做到厂家直销价。另外,携手郑蒙开展深度营销,改写该店针织品类的销售纪录。

不仅如此,紫百选择在感恩节做年度极限回馈,打破了传统百货以店庆为全年最大力度的常规。相信一系列的创新发展,将为这家老字号的百货商场带来新的契机。